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Demnitatea slujirii de arhipăstor, sfântă și mare: 
Patriarhul Daniel îl felicită pe Mitropolitul Andrei 
la 35 de ani de arhierie

Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a transmis marți 
un mesaj de felicitare Înaltpreasfințitului Părinte Andrei, Mitropolitul Clujului, 
Maramureșului și Sălajului, cu prilejul împlinirii a 35 de ani de arhierie.

„Vă felicităm pentru modul în care ați înmulțit darurile primite de la Dumnezeu, 
lucrând cu timp și fără timp și aducem mulțumire lui Dumnezeu pentru darurile 
revărsate asupra Înaltpreasfinției Voastre și asupra clerului și credincioșilor din 
eparhia pe care o păstoriți”, transmite Patriarhul României.

Text integral:

București, 25 februarie 2025

Înaltpreasfințitului Părinte Andrei,
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului

Înaltpreasfinția Voastră,



Cu prilejul aniversării a 35 ani de la hirotonia Înaltpreasfinției Voastre întru 
arhiereu, vă adresăm alese doriri de ajutor sfânt de la Dumnezeu în lucrarea 
pastorală și misionară pe care o desfășurați.

Demnitatea slujirii de arhipăstor este sfântă și mare, iar sarcinile ei sunt multiple, 
mai ales într-o lume aflată în criză spirituală și materială. Însă, multele lucrări ale 
slujirii pastorale ne îndeamnă să ne apropiem, prin rugăciune, trăire și lucrare, mai 
mult de Hristos-Capul Bisericii, de Preasfânta Treime și de toți sfinții lui Dumnezeu, 
pentru a primi ajutorul lor, spre folosul celor mulți.

Vă felicităm pentru modul în care ați înmulțit darurile primite de la Dumnezeu, 
lucrând „cu timp și fără timp” și aducem mulțumire lui Dumnezeu pentru darurile 
revărsate asupra Înaltpreasfinției Voastre și asupra clerului și credincioșilor din 
eparhia pe care o păstoriți.

Ne rugăm Domnului nostru Iisus Hristos, „Păstorul Cel Bun” (Ioan 10, 11) și 
„Arhiereul mărturisirii noastre” (Evrei 3, 1), să vă dăruiască în continuare aceeași 
dragoste și dăruire jertfelnică pentru Biserică și Neam.

Întru mulți și fericiți ani, Înaltpreasfinția Voastră!

Cu părintească binecuvântare și frățească dragoste în Hristos,

† Daniel
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române
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